

今晚,江苏中天队在主场南钢体育馆将迎来新赛季CBA首战,对手是上赛季联赛亚军山东队。据悉,易立和寸守伟今天将在北京参加CBA体测补测,两人将缺席首战。尽管战力受损,但是球队主帅胡雪峰说:“目前,球队很团结,我们也希望在第一个主场全力争取胜利,回报一直支持我们的球迷们。”

现代快报记者 韩飞周游

胡雪峰首演 期待开门红

今晚主场迎战山东,江苏中天队全力争胜

队长易立将缺席首战

本周四,江苏中天队在南钢宾馆召开了赛季新闻发布会。在会上,俱乐部总经理谢祖安说:“大家都知道,易立受伤,我们的新赛季困难不少,但是我们一定会全力以赴,争取打进季后赛。”的确,核心易立的缺阵对球队影响不少,不过昨天记者了解到,这几天,易立已经跟随球队来到训练场练习投篮,他说,“争取在联赛开打一个月之后就上场比赛,现在感觉还行,但是投篮时还是比较疼!”

当然,易立要回归,必须先通过CBA体测的补测。据了解,今天,中国篮协将在首都体育学院举行一次集体补测。因此,昨天下午,易立和从南部男篮临时租借来的中锋寸守伟赶到了北京。

“易立之前在折返跑测试中

就差1秒就通过了,通过这几天的系统训练,通过问题不大。而寸守伟一直在加练,周四晚上队内对抗赛结束后,我们又给他测了一次折返跑,他也通过了。”俱乐部高层告诉记者。

不过,显而易见,易立和寸守伟将缺席今晚与山东队的交锋。易队长掌骨折还未痊愈,球队希望他好好休养,而对于寸守伟的缺席,球队确实有些着急。

的确,身高208厘米、体重110公斤的寸守伟在内线的对抗能力不错,能给外援塞勒分担防守的压力。俱乐部高层无奈地说,“现在就希望他明天能过了补测,后面还有连续两个主场,很关键。”

胡雪峰盼执教后首胜

刚接任江苏队主帅时,33岁的核心控卫胡雪峰说,“只要大家齐心协力,江苏男篮肯定会有重返巅峰的那一天,我也希望球迷们能有耐心,给我和这支球队一些时间。”新赛季前赛上,球队遭遇三连败,胡雪峰的压力陡增。

回到南京后,“壮哥”带着教练组找外援海斯利普谈心,希望他尽快找回状态。令他感到安慰的是,从周四的队内对抗赛来看,上赛季三分命中率高达58%的海斯利普已经找到了手感。

昨天,接受记者采访时,胡雪峰坦言,新赛季,罗旭东的到来确

实缓解了我的压力,但对我来说,首先要做到的还是在得分和组织上作出贡献。

展望今天与山东队的对决,胡雪峰说,“目前,球队很团结,我们也希望在第一个主场全力争取胜利,回报一直支持我们的球迷们。接下来,我们还有连续两个主场,不管遇到什么困难,一定要打出气势来。”



太湖美,环太湖赛也不赖

来这里的外国人对环太湖赛评价很高

今天,2013第四届环太湖国际公路自行车赛将迎来收官战。作为最具潜质的自行车赛事,本次赛事吸引了5大洲的20支车队参赛,赛事的裁判、摄影师、记者等赛事相关人员也来自世界各地,那么在他们眼中的环太湖赛究竟怎么样呢?

现代快报记者 黄成宇



环太湖自行车赛竞争很激烈

摄影师:环太湖赛硬件强

昨天,央视对环太湖国际公路自行车赛武进赛段进行了现场直播。在央视派出的180多人的直播团队中,记者发现了几位负责在赛道上进行摄像的老外,并对他们进行了采访。

一位名叫克里斯的摄影师告诉记者,他们来自比利时,参加过欧洲许多自行车赛事的拍摄,一年花在拍摄比赛上的时间大约有40来天。虽然拍摄自行车比赛只是他们的副业,但是这并不影响他们的专业性。“我是一名纪录片的摄影师,我的搭档埃里克是一名高级电工,我们合作拍摄自行车赛事已经7年了,我们非常默契。”克里斯笑着说道。

今年参与环太湖赛领骑的摩托车手并不都来自国外,当记者问到国内摩托车手的水平如何时,克里斯说:“中国的车手驾驶技术很棒,但是他们参加自行车赛领骑的经验非常欠缺。”

“环太湖赛的赛事等级虽然并不是很高,离环法的水平还有不小的差距,但是环太湖赛的赛事组织能力非常强,赛事的硬件条件非常好,这项赛事可以发展得更好。”在谈到对环太湖的印象时,克里斯评价道。

记者:环太湖赛速度快

法国自行车职业媒体人杰夫已经是第三年来报道环太湖国际公路自行车赛了,作为曾经的奥运会法国自行车队新闻官,他接触过很多优秀车队和大型赛事。对于环

太湖赛,杰夫的评价非常高,“环太湖赛很有特点,可以定义为平均速度最快的赛事,我就是这么报道的。”

对于环太湖赛的未来发展,杰夫也给出了自己的建议。在车队的选择上,可以更加“聪明”。“现在在五大洲的车队都来参加是很好的事情,但是在选择车队的时候还是要更加聪明。”杰夫表示,根据环太湖的特点,可以邀请一些以冲刺型车手为主的车队前来,“不用瞄准环法级别的车队,其实在亚洲领域,像日本、马来西亚等国家都有优秀的车队。”

裁判:环太湖赛组织好

马丁在本届环太湖赛的地位仅次于总裁判长,他的执法经历相当丰富。“6次环法,5次环意,2次环西,5次世界冠军赛。”马丁扳着指头如数家珍,“到明年我就做了整整25年的国际裁判。”正因为有如此丰富的执法经历,马丁被国际自联委派到环太湖赛担任裁判,今年已是第二个年头。

谈到环太湖自行车赛,马丁称赞道,“这项赛事的组织非常好,中国的安保水平都非常高,车手在这儿吃得好,住得也好,大家都感觉非常舒服。”环太湖赛怎样才能办成环法那样的高级别赛事呢?面对这个问题,马丁感到有些困惑,“我认为环太湖赛的组织者没必要把环太湖办成环法那样的赛事,现在就办得不错。其实,只要有高额的奖金,就能够请到高水平的车队,但是这样小车队就不能参赛,年轻车手也得不到锻炼的机会。”

赛况

昨天,2013第四届环太湖自行车赛结束第八赛段的争夺,来自比利时农业银行洲际职业队乔纳森获得赛段冠军,老将尤瑞仍然保有橙色领骑衫。

断货! 玉树昨夜紧急空运虫草到南京 最后一天5折抢购进入倒计时

昨日,“玉树虫草特卖会”开展得如火如荼,300多名市民踊跃参与爱心认购,限量发售的正宗玉树虫草被抢购过半,很多市民未能买到虫草,强烈要求主办方增加供货量。据悉,主办方已经于昨夜紧急空运补货,以供今天抢购。

市场价998元每克的极品玉树虫草,仅售498元;市场价398元每克的精选玉树虫草,仅售199元……今天上午9时,经青海玉树知名

农牧民经纪人尼玛仁青牵线,旨在“帮助挖草群众多赚一点,让市民买到正宗便宜玉树虫草”的特卖会开幕。不到两个小时,限量三斤的2000头规格玉树顶级虫草便被抢购一空。此后,2500头规格、1500头规格玉树虫草也相继告急,几个小时后就接近断货……的确比专卖店和药店的价格低,而且品质非常不错。“认购了200克虫草的郭阿姨笑着说。笔者

在现场看到,玉树挖草藏族群众代表和尼玛仁青,还为热心的市民献上了哈达和念珠。

主办方特别提醒市民,今日特卖会最后一天,昨夜紧急空运至南京补货虫草将于今日供应给南京市民,没有抢到的市民要尽快去现场抢购。

特卖会预订电话:025-84783589、84783561

特卖会地点:南京市玄武区洪武北路55号置地广场《现代快报》活动中心

15元颈、腰椎妙方风靡南京

庆祝上市8周年:厂家特别推出原价138元/盒,11月10日-12日15元/贴;另外购买10盒以上的患者均可获得厂家免费配赠的价值398元的自发热护腰一套,望新老客户莫失良机!

近年来,因颈腰部疼痛到医院就诊的人非常多,中老年所占比例较大,大多数患者颈腰椎既没有扭伤的经历,也没有摔伤的经历,通过CT、磁共振检查发现,这种情况大多是各种形式的椎体退变引起的,椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、韧带肥厚是比较常见的临床表现形式。患者主诉较多的常常是腰疼,坐骨神经痛,腿脚麻木胀痛,头晕手麻,走不了远路等。然而由于椎间盘是无血管组织,常规药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈,病人痛苦不堪……

迷茫无助之时,一种“配方奇、浓度高、起效快”的全新产品在首都北京研制成功了,由于针对病因,作用直接,效力强大,很多重症患者用后常常出人意料,而取名为“仙草活骨膏”。

“仙草活骨膏”是著名骨科医师侯廷瀚根据元

代《十药神书》记载的云南民间秘方专门针对颈腰椎病研制而成的产品,其富含大量生物活络酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使突出物失水萎缩,体积变小,从而解除对神经和血管的压迫。专门针对退行性颈腰椎病、椎间盘突出、膨出、椎管狭窄、椎体增生滑脱等引起的疼痛。病越重效果越明显……术后不愈以及手术后又复发的患者用后几天就能感知产品之优劣。

“仙草活骨膏”良心产品,准字号认证,专方治专病,无需加热,干净卫生抗过敏。本品见效快,只需5盒就能让广大患者重获康复信心。网址:www.xiancaogaogao.com(市内免费送货)

国家食品药品监督管理局(京)字2012第120045号

骨科专线:025-鼓楼区 86680521、秦淮区 83920962

特约经销:南京市大桥南路8号国泰药房;常府街16号山西路药店